Technische Informationen fur die Modelle Evoxtreme und GP07!

EVOXTREME BMW NINE-T
T Z

K3 rs T 53 7 T 3
Pos| Codice [Rev|Var “Descrizione [Peso Kg[ata
1 | AS0.003.434 | 0 | - TERMINALE EVOXTREME 310 SX SATINATO L 120 |
| 2 | AS0.0035537 | 1 | - DBKILLER EVOXTREME @32 017
A 3_VIT004.000.186, O VITE TCEI M6x12 UNI 5391 | *0.00 | Al
4| AS0.006.681 | 0 | - STAFFA ESTERNA EVOXTREME SINGOLO BASSO 0.03
5 | AS0.006.682 | O STAFFA INTERNA EVOXTREME SINGOLO BASSO 003 |
| 6 | AS0.006.783 | 0 | - [RACCORDO GPO7-EVOXTREME SINGOLO BASSO BMW NINE-T 0,29 |
7_|VIT009.000.065 0 FASCETTA @60 - B63 1012 [1
H 8| AS0.006.784 | O | - RONDELLA MAGGIORATA @8 - @38 Spessore 1.2 00 |11
9 VIT078.000.008 O DADO ESAGONALE AUTOFRENANTE M8 UNI 7474 0,01 1
10 | AS0.002675 | 0 | @ GANCIO PER MOLLA 000 | 2
o 11 [VIT002.000.001 0 | o MOLLA A TRAZIONE 0.01 1
(3)
>/
C g
. o o \ 7N —
Targhetta con Omologazione | (711) (7 \ o
| s N~
{10)
b o o
E E|
PesoNeno (kg)  matenale Pmm) T TinTora
1.88 | SATINATA
TERMINALE EVOXIREME 310 DX A304 SATNATO FOBLIOR [ SCAN
BMW NINE T BAS FsS.
F Cliente Tata]
A AN\ I
Codice Ciiente Fm‘ Var.
X . . . TR A sconowe,
E\ID\EVOXTREME\BMWANINE T\SINGOLO BASSO\BMWEVO310T DIMA N° 32
GP07 BMW NINE-T
1 Z K] 4 2 11 L
Pos.  Codice  RevVar Descrizione PesoKg'! SMIN/Q 1]
1 | AS0.006329 | 1 | - | TERMINALE SATINATO SX CON IMBOCCO DRITTO 1,01 1
2 | AS0.006.404 | 1 | - TERMINALE SATINATO CON IMBOCCO DRITTO SENZA LOGO_ 1.01 | 1
N 3 | AS0.006.654 | 1 | - STAFFA DI FISSAGGIO PER DOPPIO GPO7 1003 | 1
4 | AS0.006.694 | 1 | - DBKILLER GRANDE @40 CON GHIERA IN ALLUMINIO | 0,23 | 2
5 _VIT004.000.279. 0 VITE TBCE M5x22 UNI 7380 . 000 | 4
6 | AS0.006.674 | O | - RACCORDO DOPPIO BASSO GPO7 BMW NINE-T | 043 | 1
7 | AS0006652 | 2 | - STAFFA ESTERNA GPO7 DOPPIO BASSO 002 | 1
8 AS0.006.665 | 2 - STAFFA INTERNA GPO7 DOPPIO BASSO 0.02 1
B B
Viteria Originale e
C G
4x
5 /
D O
A \ z /
E 1=
T e ST TG
2.93 SATINATA
TERMINALE DOPPIO BASSO GPO7 SATINATO v T
Chonte Q. Ia
i ~ Fl
jCoaice Chente S
.....,
= , ) = = T - srvssenc s mromon ~

ENID\GPO7\MODELLI MOTO\BMW\NNE-T\DOPPIO BASSO\BMWGP 1001

DIMA N° 31



GP0O7 BMW NINE-T
T T T

Z 3 Z 5 5 I Z q
'T’os.. Codice  Rev|Var| Descrizione |Peso Kg QTA|
1 | AS0.006.329 | 1 | - | TERMINALE GPQO7 SATINATO CON LOGO SINISTRO 1.01 1
2 | AS0.006.679 | 0 | - | STAFFA ESTERNA GPO7 SINGOLO BASSO 003 | 1
A 3 | AS0.006.680 | 0 | - STAFFA INTERNA GPO7 SINGOLO BASSO 0.03 1
4 | AS0.006.694 | 2 | - | DBKILLER GRANDE @40 CON GHIERA IN ALLUMINIO 023 |1
5 VIT004.000.279 0 | | VITE TBCE M5x22 UNI 7380 ‘001 | 2
6 | AS0.006.783 | 0 | - |RACCORDO GPO7-EVOXTREME SINGOLO BASSO BMW NINE-T, 0,29 | 1
7 | AS0.002.675 | 0 | a | GANCIO PER MOLLA 000 | 2
8 VIT002.000.001 0 | a | MOLLA A TRAZIONE 001 |1
9 VIT009.000.065 0 FASCETTA @60 - @63 0.12 1
B ~— Viteria Originale
AN
1 = —
o
c ®
- AN
5)
=
D
E
Fem oo RG] MaTGnaIe oI TTanameT ST
1.74 ‘ SATINATA
I "TERMINALE GPO7 DX A304 SATINATO BMW NINET | OCLIO | SCALA
BASSO A4 FS.
- Cliente | [ata]
[Codice Crenie | h
] ) 5 : . . A eBrm =

EA3A\GPO7\MODELLI MOTO\BMW\NINE-T\SINGOLO BASSO\BMWGP 100TLX-A



